



1630
2014. 12. 07

中華郵政高雄誌字第15號交寄登記證登記為 雜誌交寄

發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

數點分地擴增生命 緬告邀約繁增聖徒

看見數點的重要

在民數記中，神兩次吩咐摩西數點以色列神的子民中男丁的總數。頭一次數點是在以色列人出埃及的第二年，於西乃的曠野（民一~2）；重新數點則是在以色列進美地前，於摩押平原，與耶利哥相對的約但河邊（二六3，63）。重新數點的地方乃是在美地的入口。而頭一次數點是為了成軍（-3），重新數點則是為了承受地土（豫表對基督的享受）。重新數點是為著爭戰和分地（二六53），目的是要去得著並分配美地，好叫所有百姓都能有分並享受美地。由這兩次數點的記載可見，數點神百姓的重要。

繁殖擴增得祝福

在頭一次數點中，屬流便支派被數點的有46500人，屬西緬支派被數點的有59300人，屬迦得支派被數點的有45650人，屬猶大支派被數點的有74600人，屬以薩迦支派被數點的有54400人，屬西布倫支派被數點的有57400人，屬以法蓮支派被數點的有40500人，屬瑪拿西支派被數點的有32200人，屬便雅憫

支派被數點的有35400人，屬但支派被數點的有62700人，屬亞設支派被數點的有41500人，屬拿弗他利支派被數點的有53400人，總共有603550人。

後來，在第二次數點中，屬流便支派被數點的有43730人，屬西緬支派被數點的有22200人，屬迦得支派被數點的有40500人，屬猶大支派被數點的有76500人，屬以薩迦支派被數點的有64300人，屬西布倫支派被數點的有60500人，屬以法蓮支派被數點的有32500人，屬瑪拿西支派被數點的有52700人，屬便雅憫支派被數點的有45600人，屬但支派被數點的有64400人，屬亞設支派被數點的有53400人，屬拿弗他利支派被數點的有45400人，總共有601730人。

比較前後兩次數點的人數，我們看見有五個支派的人數減少了，卻有七個支派的人數增加了。在民數記廿六章五十三至五十四節神對摩西說：「你要按著人名的數目，將地分給這些人為業。人數多的，你要把產業多分給他們；人數少的，你要把產

業少分給他們；要照被數點的人數，把產業分給各支派。」將地分給各支派，乃是按照各支派的人數。意思是，分地乃根據生命的擴增，擴增較多的就得著較大的產業。因此，根據同樣的屬靈原則，對照我們今日的召會生活，若要得著較大的產業作我們的美地，我們就需非常注意召會生活人數的繁增。

儆醒禱告為繁增

以全召會主日聚會人數為例：2013年全召會主日聚會平均人數是3627人：其中東照顧區679人，西照顧區1128人，南照顧區1302人，北照顧區518人。然而，今年2014年九至十一月的全召會主日聚會平均人數是3508人（扣除其中兩次最高與最低者來平均）：東照顧區659人，西照顧區1099人，南照顧區1252人，北照顧區498人。今年比去年足足少了119人。在今年最後一個月，我們都需要起來為著召會人數的繁增禱告並有具體的行動，如打電話邀約、確實點名，好使召會能顯出比去年更蒙恩的繁增光景。阿們！

吳光庭

◎ 全召會集中禱告事奉聚會，12月9日（週二）晚上7：30在新盛街會所二樓會場。

副刊

- B1 綱目要點/申言要點
- B2 訓練學員—參訓為神聖經綸
- B3 姦妹相調—召會生活有實化
- B4~5 雲彩專輯—同配搭尋回迷羊，同為主牧養群羊
/單純倚靠主，切慕祂話奶
- 試煉成貴重器皿
生機建造為得勝

- B6 補充本詩歌844首欣賞(-) / 人數統計表
- B7 斯里蘭卡—栽種召會樹 / 小排研討問題
- B8 聖經學習單/新人介紹
- 90期大學專刊一期中特會分享

<http://www.khhchurch.org.tw>

副刊內容豐富請線上閱讀

第六篇 紹要

第六篇 實行召會生活極重要的經歷(三) 如何在一個新人的實際裏，在實行一面實化召會生活

讀經：凡事卑微、溫柔、恆忍，在愛裏彼此擔就，以和平的聯索，竭力保守那靈的一。(弗四2~3)

壹 與神呼召相配的行事人，第一項乃是我們必須竭力保守那靈的一（弗四3）；這個一已經在我們裏面，所以不需要達到、得著或接受這個一；今天我們所需要的乃是保守、保存、並維持我們所已經得著的：

一、那靈的一就是那靈自己。 二、愛弟兄乃是我們裏面有永遠生命的證明。 三、每一個真基督徒都有這個一。

貳 以弗所四章一至三節的五個辭句，提供我們保守這個一的實行之路：卑微、溫柔、恆忍、在愛裏彼此擔就、以及和平的聯索；這五個項目是我們實行召會生活的試驗，憑這試驗，我們可以知道我們是否實際的在召會生活裏：

一、我們不該為別人設定高的標準，乃該在卑微裏愛軟弱的人。 二、我們必須犧牲自己而態度溫柔。 三、恆忍是忍受錯待。 四、我們要在愛裏彼此擔就，就需要對抗懷疑和恐懼。 五、我們需要以和平的聯索，竭力保守那靈的一。

參 我們需要把以弗所二章十五節的「一個新人」，與羅馬十五章六節的「同一的口」，以及林前一章十節「說一樣的話」連起來看：

一、我們都需要在說話的事上接受基督作我們的人位。 二、全本聖經是一個口，說的也是一樣的話。 三、今天基督教裏有許多的口，都說不同的話。 四、從前口太多，是因為人位太多了。 五、在一個新人裏，有同一的口，說一樣的話。 六、新人的人位只有一個，所以說一樣的話。 七、「同心合意」及「同一的口」指我們人數雖多，卻都「說一樣的話」。 八、在一個新人裏只有一個人位，有自由說話。 九、我們來自許多地方，也都說一樣的話。 十、如果我們特定基督作元首，就不能有不同的解經。 十一、只有神經綸這惟一的職事建造人。

第六篇 負擔的話

保羅在以弗所書四章論及在基督身體裏所需要的生活與職責時，首先就提到我們須竭力保守那靈的一（弗四3），因為身體的素質乃是那靈（4）。既是說保守，就表明那靈的一已經存在；然若這一是在於那靈，又何需我們來保守，且是「竭力」保守呢？因基督的身體不只是以那靈為內在神聖的素質，還更是以人性為外在屬人的架構。沒有那靈為素質，身體就形如僵死的屍體；但若無具體的人性為架構，作素質的那靈也無以憑之承托。正如一只名貴的瓷杯，若缺香茗飲品為其內容，就仍顯虛空無意；然而即使是瓊漿玉液，若無合適器皿將之盛裝，亦難以被保存享用。今天基督的身體要藉著召會生活的實行而顯出一個新人的實際，就需有出於基督之各樣最高品的人性美德，即：卑微、溫柔、恆忍，以致能在愛裏彼此擔就，藉此而聯結成之和平的聯索來保守那靈的一。為此，保羅在這章開始就先見證自己乃是「在主裏的囚犯」。這說出他乃是一個被囚禁在基督裏的人。一面在地位上，他看見自己既是一個囚犯，對一切臨及他的人、事、物、環境的反應，自當是卑微、溫柔、恆忍；另一面在生命上，他經歷自己既是被囚禁在基督裏，基督自然成了他所需之卑微、溫柔、恆忍的無窮供應。歷世以來，整個舊人的世界亦無不汲汲尋求能共謀聯結出一條「和平的聯索」，期能帶進人類永續的和平。但可悲的是，一切靠制度、公約、軍力、邦誼…所維繫的「聯索」，在臨及損、利、得、失的關頭時，無不一一被撕扯斷裂，因為在舊人的領域裏絕無真正的卑微、溫柔、恆忍及在愛裏的彼此擔就。然而不幸的是，雖然新人帶著以那靈為素質的一，已出現在地上兩千年之久，卻亦因少有人看見並願接受—我們乃是為這個一已成了「在主裏的囚犯」，以致這神聖的一屢遭摧殘、破壞。今天，基督這位神聖屬天的「囚禁者」並不強制「逮捕」我們，祂乃是一再向著我們滿了卑微、溫柔、恆忍，為等候我們自願就範，來住留在祂這囚禁的範圍中。我們若在地位上願歸順為囚，就要在生命上得祂供應，能以和平聯索來保守那靈的一。



召會生活動態交通：

★全召會：

1. 全召會集中禱告事奉聚會，12月9日(週二)晚上7：30在新盛街會所二樓會場。大同國小備有停車場。
2. 2015年新春華語特會，2月21~22日(大年初三~初四/週六~主日)在臺北市南港展覽館。目前仍可繼續報名。

★照顧區：

1. 東區：年終感恩集調聚會，12月28日(主日)上午9：30在高雄應用科技大學中正堂。
2. 西區：
 ①博愛、後驛、明誠、左營、重愛等區年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午9：30在城市商旅高雄真愛館(鹽埕區大義街1號，521-5116)。
 ②新盛、臺語、愛河、壽山等區年終感恩集調聚會，12月21日(主日)上午9：00在新盛街會所二樓會場。會後愛筵，12：00在城市商旅高雄真愛館(鹽埕區大義街1號，521-5116)。
 ③臺語區：文法柏弟兄追念聚會，12月9日(週二)上午8：00在玫瑰園。備有交通車，上午7：20在新盛街與大同路口開車。
3. 南區：
 ①鳳山區：年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午10：00 在鳳大餐廳(鳳山區博愛路425號)。
 ②前鎮、獅甲、小港等區年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午9：30 在慶昇樓餐廳(前鎮區瑞田街61號，811-3418)。
 ③新苓、文化、中正等區年終感恩集調聚會，12月21日(主日)下午4：20在晶頂101海鮮餐廳(苓雅區憲政路101號，道明中學後面)。
 ④新苓區：郁陳夏郎姊妹(郁大樂弟兄之母)安息聚會，已於12月6日舉行。
4. 北區：
 ①服事弟兄姊妹事奉交通，12月14日(主日)下午4：00在彌陀新生街會所(新生街77號)。請有服事之弟兄姊妹一同參加。
 ②集中禱告事奉交通，12月16日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。
 ③北二區福音聚會，12月28日(主日)晚上在楠梓德民路會所，6：00愛筵，7：00聚會。

★兒童：「詩歌活力唱」專特成全學程一，12月20日(週六)上午9：30在新盛街會所A103室。負擔：將11月8日父母成長系列專題(一)的內容實化於兒童排中。請各排鼓勵推薦兩位願在詩歌帶動上得著加強的家長參加，為著全群率先蒙恩。

★中學：

1. 高國中共同追求，12月12日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。
2. 全召會青少年服事者交通，12月13日(週六)上午9：00在新盛街會所A103室。
3. 全召會青少年福音聚會，12月19日(週五)晚上在新盛街會所二樓會場，5：30用餐，7：00聚會。
4. 西二區青少年詩歌福音聚會，12月20日(週六)晚上6：50在新盛街會所A301室。

★大學：

1. 成全聚會，12月12日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室。請攜帶聖經、詩歌與《生命課程》卷四，並踴躍邀約大學聖徒參加。
2. 高屏大學①期末特會，2015年1月17~20日(週六~週二)在新盛街會所、奮起湖與阿里山。費用：1500元(包含福音朋友)，受浸一年內之新人500元，餘由召會補助；不上阿里山者200元，僅參加主日聚會者不收費。追求書報：《生命的經歷》上冊(造2024-1)。目標165位，目前共報名31位。請鼓勵聖徒、新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在1月11日(主日)前報名。②0寒假一週成全訓練，2015年1月25日~2月1日在新盛街會所，費用：1500元。請在**12月7日(主日)**前報名。通啟與報名表請至臉書「高雄市召會大學組」下載。以上兩項請向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124，khs20130217@gmail.com)
3. 至美國參加2015年夏季訓練暨訪問眾召會，6月28日~7月11日(主日~隔週六)。費用：約55,000元。請儘速在**12月7日(主日)**前向吳光庭弟兄報名(0980-719819，markktwu2000@gmail.com)。目前報名7位。

★社青：

1. 十二月份社青專題座談，12月12日(週五)晚上8：00在新盛街會所A102室，將邀請陳恭府弟兄交通「職業蒙福的祕訣－事奉忠信」，請社青聖徒邀約同伴一同參加。本週民數記生命讀經進度為廿二至廿四篇。
2. 2015年高雄社青參加美國夏季訓練及北加相調訪問，6月27日~7月11日。費用：60,000元內。機票已準備開票，請儘速於12月14日前向社青組許屏屏姊妹報名(0980-870815)。

★中壯年：

1. 秋季共同追求，續於12月11日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。
2. 秋季飛鷹隊事奉成全，續於12月12日(週五)上午9：00~11：40在新盛街會所B102室。

★書報組：12月9日全召會集中禱告事奉聚會當天，臺灣福音書房出版之書籍、CD、DVD全面七五折優惠(用品、特價品除外)，歡迎至書房參觀選購(售出後恕不退換)。

禱告事項

- 一、請為12月9日全召會集中禱告事奉聚會禱告。
- 二、請為十二月份各照顧區之年終感恩集調聚會禱告。
- 三、請為全召會十二月份主日聚會和受浸人數繁增禱告。
- 四、請為全臺新人得一萬，高屏得1260人禱告。
- 五、請為12月13至22日廿五位臺灣路加聖徒至斯里蘭卡義診及傳福音、相調訪問禱告。

每日靈糧

召會作基督身體的異象、實行與建造

追求進度：第七週127~144頁

詩歌：604首

週

禱 読 經 文

恢復本聖經
讀經進度

*創二八12 他夢見一個梯子立在地上，梯子的頂通著天，有神的使者在梯子上，上去下來。

民三二
1~42

一 *Gen.28:12 And he dreamed that there was a ladder set up on the earth, and its top reached to heaven; and there the angels of God were ascending and descending on it.

民三三
1~56

*來十三13 這樣，我們也當出到營外就了祂去，忍受祂所受的凌辱。

民三四
1~29

二 *Heb.13:13 Let us therefore go forth unto Him outside the camp, bearing His reproach.

民三五
1~34

*腓三8 不但如此，我也將萬事看作虧損，因我以認識我主基督耶穌為至寶；我因祂已經虧損萬事，看作糞土，為要贏得基督。

民三六
1~13

三 *Phil.3:8 But moreover I also count all things to be loss on account of the excellency of the knowledge of Christ Jesus my Lord, on account of whom I have suffered the loss of all things and count them as refuse that I may gain Christ.

*林前十四12 你們也是如此，既渴慕靈，就要為著召會的建造，尋求得以超越。

民三五
1~34

四 *1Cor.14:12 So also you, since you are zealous of spirits, seek that you may excel for the building up of the church.

*結四三10~11 人子阿，你要將這殿指示以色列家，使他們因自己的罪孽慚愧，也要他們量殿的尺寸。…你就將殿…全部的設計和一切的法則，指示他們，…使他們謹遵殿的全部設計和一切定例去作。

申一
1~46

五 *Ezek.43:10~11 You, O son of man, describe the house to the house of Israel, that they may feel humiliated because of their iniquities, and let them measure the pattern....Make known to them... its whole design and all its laws..., that they may keep its whole design and all its statutes, and do them.

*提前三15 倘若我耽延，你也可以知道在神的家中當怎樣行；這家就是活神的召會，真理的柱石和根基。

複習

六 *1Tim.3:15 But if I delay, I write that you may know how one ought to conduct himself in the house of God, which is the church of the living God, the pillar and base of the truth.

*林前十四26 弟兄們，這卻怎麼樣？每逢你們聚在一起的時候，各人或有詩歌，或有教訓，或有啟示，或有方言，或有翻出來的話，凡事都當為建造。

曰 *1Cor.14:26 What then, brothers? Whenever you come together, each one has a psalm, has a teaching, has a revelation, has a tongue, has an interpretation. Let all things be done for building up.

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211 •投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323 •生命活泉熱線：07-2412931 •真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
戶名：財團法人高雄市召會 (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



綱目圖表

第六篇 實行召會生活極重要的經歷（三） 如何在一個新人的實際裏，在實行一面實化召會生活

壹 與神呼召相配的行事

- 一 信耶穌得著一
- 二 愛弟兄顯示一
- 三 真信徒保守一

貳 實行召會生活的試驗

- 一 待人上卑微
 - 1 基督為標準
 - 2 高標而分裂
 - 3 在主裏的愛
- 二 態度上溫柔
 - 1 不自私
 - 2 不為己
 - 3 願犧牲
 - 4 恩待人
 - 5 不苛刻
 - 6 作素祭

三 說話上恆忍

- 1 為主的榮耀
- 2 為主的召會
- 3 說話的約束
- 4 聖靈的管治
- 5 準確的傳話
- 6 舌頭的禁止

四 在愛裏擔就

- 1 愛沒有懷疑
- 2 愛驅逐懼怕
- 3 愛拒受試誘

五 和平的聯索

- 1 與神並與人
- 2 垂直與水平
- 3 平衡的相聯

參 同一口說一樣的話

- 一 一個新人
- 二 一本聖經
- 三 一個說話
- 四 一個人位
- 五 同一口
- 六 一樣的話
- 七 同心合意
 - 1 說話的人位
 - 2 基督作人位
 - 3 說一樣的話
- 八 自由說話
 - 1 人無自由
 - 2 主有自由
- 九 衆人一口
- 十 持定元首
- 十一 一個職事
 - 1 肉體的驕傲
 - 2 一樣的教導

第六篇 申言要點

- 一、如何知道我們是否實際的在召會生活裏？（參弗四1~3）
- 二、如何用同一的口說一樣的話，以實化一個新人的生活？（參弗二15，羅十五6，林前一10）

第七篇 建造召會作基督的身體（一）神建造的異象以及對我們屬靈的試驗

壹 召會建造的異象

- 一 聖經建造的異象
- 二 頭次題到的原則
 - 1 頭一個異象
 - 2 建造的異象
- 三 伯特利神家的夢
- 四 聖城撒冷的異象
 - 1 種子與收成
 - 2 異象的擴展
 - a 摩西的帳幕
 - b 大衛的聖殿
 - c 聖殿的擴大—結
 - d 聖殿的恢復—亞
 - e 使徒的召會
 - f 約翰的聖城
- 五 看見建造的異象

貳 召會建造的需求

- 一 出到營外跟耶穌
 - 1 營是屬人組織
 - 2 離開屬人組織
 - 3 宗教的營與城
 - 4 宗教棄絕耶穌
 - 5 口尊敬心遠離
- 二 一班餘民得勝者
 - 1 聯合的無知
 - 2 時代的本質
 - a 聽主的聲音
 - b 營外就近主
 - 3 宗教或基督

參 召會建造的試驗

- 一 試驗各種的屬靈
 - 1 基督身體的試驗
 - 2 個人主義的屬靈
 - a 與身體隔離
 - b 真正的屬靈
 - 3 身體建造的標準
- 二 照著神殿被度量
 - 1 不照道德或屬靈
 - 2 照著聖殿與神家
 - 3 一切配合神建造
 - 4 主只在意神的殿
 - 5 需在意主的身體

參訓為神聖經綸 試煉成貴重器皿

11月21日全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽報導

十一月廿一日在新盛街會所二樓會場有一場榮耀的聚集—全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，包括卅六位學員，共三百八十多位聚徒參加。

聚會開始，眾人同唱詩歌「為神永遠的經綸」（補充本427首）。豪邁的副歌：「願神這永遠經綸異象，定住我心中每個方向，光照我，使我靈裏發旺，更剛強…」使眾聖徒的靈都被挑旺，火熱高昂。

接著，播放多媒體影片，介紹全時間訓練的由來、發展、內容及核心目的等。此訓練涵蓋了八方面的成全：職事、真理、生命、事奉、基督的身體、性格、心志和語言，終極目的是使受訓者能藉著過一種在基督復活的大能裏，模成基督之死的生活，以達到基督身體的實際。

在聚會第二部分，眾人同唱詩歌「奉獻為神家」（補充本865首）。副歌：「恩主，是你極深憐恤，榮耀經綸引我離地；愛裏回應，奉獻全人，…為建神家，一齊努力…」道出了學員們蒙主呼召參訓的心聲。從他們堅定的表情，實在看見他們向著主的絕

對，他們奉獻自己參加訓練是最有價值的事！

接著，幾位學員先作訓練的蒙恩見證。一位學員說，由於車禍，福音開展時，他每半小時就得休息一下，晚上更是全身疼痛，難以入眠。他因此好幾次對主說：「主阿，我不行了，讓我退訓吧！」但是主向他顯現，讓他看見：僅僅半年的訓練並不足以成全與變化他。約瑟是個貴重的器皿，所以受的試煉特別多；雖然他的試煉也多，但他不需擔心憂慮，因為主的能力總是在人的軟弱上顯得完全（林後十二9）。

還有位學員見證，在訓練初期，其他開展組都已帶人得救了，唯獨自己這組還沒有。他因著迫切想帶人得救而對配搭產生負面的想法。有一次終於把人邀來聚會，最後一刻他卻不願受浸。弟兄深知是自己與同伴間的隔閡使主的行動受到攔阻，他因此向主禱告，使他不再定罪同伴，而能再一同配搭服事。

之後學員作參訓的見證。有位學員說，他高中參加特會時很摸著詩篇一一〇篇三節：「當

你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己。你的少年人對你必如清晨的甘露。」雖然大學畢業後與服役期間曾冷淡退後，但主的話使弟兄依然有參訓的心志，在聖徒與家人的扶持下，他終於參加了嚮往多年的全時間訓練。此外，還有已結訓的學員見證他們因著訓練而在生活中所蒙的恩典。

這實是主的憐憫—藉著各種環境，興起弟兄姊妹參訓的心志！最後，訓練中心的教師及高雄的父老都勉勵弟兄姊妹：「愛主、奉獻、參訓，都要趁現在！」相信在不久的將來，當臺島的五十萬少年英雄往全地開展時，主就要回來了。

在聚會的末了，共有卅一位弟兄姊妹上臺報號，願參加明年春季或秋季的全時間訓練。目前全臺共有二百五十位受訓學員，其中有卅六位高雄子弟。盼望繼續祝福高雄市召會，使更多青年聖徒願意放下一切，投身全時間訓練，接受成全，成為主合用的器皿，也成為迎接主回來的一班人！

義守 胡博鈞



全時間訓練高雄學員展覽詩歌

姊妹集調

召會生活有實化 生機建造為得勝

全臺姊妹事奉相調特會蒙恩分享

這次聚會的主題是「召會作基督身體的異象、實行與建造」，異象影響實行，實行決定建造，彼此息息相關。

我摸著：一、神對召會的定旨有三要項：(一)召會必須有完滿的兒子名分，作祂團體的彰顯；(二)藉著召會，使仇敵得知神萬般的智慧，以征服神的仇敵；(三)將萬有在基督裏歸一於一個元首之下。二、實行

召會生活極重要的經歷有三方面：(一)經歷魂被征服並被基督作那靈所浸透；(二)經歷神聖三一的神聖分賜；(三)在實行一面實化召會生活。三、建造召會作基督的身體也有三面的經歷：(一)神建造的異象對我們屬靈的試驗；(二)藉著對內住基督的內裏經歷；(三)藉著生命的長大與眾肢體一同建造基督的身體。

非常寶貝神揀選我們成為祂的兒女，叫我們成為「聖別」，目的要使我們成為神的兒子，有分於神聖的兒子名分。這是何等榮耀的事！「聖別」不僅是成聖，分別歸神，也是與一切凡俗的不同、有別。因為聖別是神的性情，神將祂自己分賜到我們裏面，叫我們被祂聖別的性情所充滿並浸透。或許我們今天看起來並不像樣，但是神的生命已進到我們裏面，至終必會長大成熟，使神能得著祂團體的彰顯。



許多姊妹帶著孩子，出代價參加，讓孩子也一同蒙恩

在實行召會生活的經歷上，我們需要經歷神聖三一的神聖分賜。以弗所四章三十節：「並且不要叫神的聖靈憂愁，你們原是在祂裏面受了印記，直到得贖的日子。」這靈乃是蓋印的靈，就是我們眾人所受印記的印墨。我們已經接受神的印記，都是屬神的人，因此我們還需要成為「油漆未乾的人」，叫碰到我們的人也都受這聖靈的印記。

神永遠的定旨和計畫的目標就是召會的建造，神也不厭其煩地透過異象和啓示來讓眾兒女看見祂心頭的願望。弟兄用「做包子」來比喻神的目標就是建造召會。當師傅在預備作包子的材料時，他一定會明確地告訴旁人，他正在「做包子」，而不是說他在「預備做包子的材料」。相對的，神給我們的啓示就是，祂需要一班餘民按照祂永遠的計畫有所看見，而出到營外就近基

督，如希伯來書十三章十三節所說：「這樣，我們也當出到營外就了祂去，忍受祂所受的凌辱。」為的就是看見建造召會作基督身體的異象。

神的建造也要試驗我們的屬靈經歷。我們需要對生命的經歷、屬靈的恩賜、服事的果效、真理的追求有感覺。為什麼有人那麼會傳福音帶人得救？為什麼有人

在服事上這麼有果效？為什麼有人在話語上特別有亮光？這些都需要我們認真到主面前尋求。此外，在為著建造的悟性上更需要神的憐憫和開啓。尤其在召會生活中，不管是主日申言、傳福音、看望，我們都需要一同有分，因為凡事都當為建造。

基督徒的生活是神性與人性調和的生活，作基督徒的意思就是與神調和，成為神人。但神不喜悅單獨的神人，祂需要眾肢體在一切事上長到元首基督裏面，而這根基就是「愛」。唯有愛才能將我們建造起來，讓我們在召會生活裏，在愛裏彼此擔就，以對抗懷疑和恐懼，如約壹四章十八節所說：「愛裏沒有懼怕，完全的愛把懼怕驅除。」盼望我們與弟兄姊妹藉著生命的長大與神人的調和而有生機的建造，成為得勝者，迎接主的再來。阿們！

前鎮區 吳黃千惠



同配搭尋回迷羊，多管道牧養群羊

—牧養蒙恩見證

交通給值得信託的同伴，好在愛裏彼此擔就，藉著禱告將小羊的情形陳明在主面前。…善用這時代的高科技產品，當作為主服事祂召會的利器。

補充本詩歌344首「愛中牧養」第四節說：「我牧長，我願意跟隨你，牧養你託付羊群；體貼你心中美意，永遠活在經綸裏。」牧養主的羊是主看為喜悅的事，也是主對每一個嘗過祂恩之人的託付。

我很珍惜我的區裏有幾位姊妹能成為我的同伴，願意分別時間，每週一次為著召會行動，也為著區裏大大小小的事，多有交通和禱告。我們並且建立了晨興網，分別與不同的姊妹們晨興和晚禱。藉著一同享受主，我們彼此顧惜和餵養。如果我們所陪的小羊發生「狀況」，我們就會用電話或是Line馬上交通給值得信託的同伴，好在愛裏彼此擔就，藉著禱告將小羊的情形陳明在主面前，積極的為小羊代求！

我所照顧的小羊，大部分是久未聚會的姊妹。她們因家人、工作、健康等關係，無法參加主日或小排聚會。我很擔心她們對主的愛會逐漸冷淡，所以除了每週送召會週訊，還有送每本召會追求的晨興聖言外，我最常使用Line問候小羊是



否平安。每隔兩、三天，我也會把覺得對小羊有幫助的聖經節傳給他們，好維持彼此的交通，不會因時空的阻隔而中斷。

五年前我接觸到一個福音朋友。她因家庭因素而常期失眠服藥，整天像游魂般的過日子。後來我連續兩年每週三陪她讀屬靈書報、呼求主名、禱告，也慢慢邀約她參加主日聚會，熟識弟兄姊妹。她因此臉上逐漸恢復笑容，並願意受浸歸主，成為神的兒女。但仇敵藉著她丈夫的攬擾而讓她停止了聚會，連我的陪伴也被她挽拒了！最後，我只能把她的形勢告訴主，也請求弟兄姊妹在禱告聚會中為她未得救的丈夫題名禱告。這段時間長達兩年。期間，她的丈夫竟罹患帕金森氏症，他原來的酒肉朋友因此都離開了他。然而這時主卻興起了我的公公去就近關懷她丈夫，並且殷勤的把福音傳給他。在今年九月廿八日區裏的福音聚會後，她丈夫終於受浸得救了，阿利路亞！現在他們夫婦都一起來參加主日聚會，擘餅記念主。讚美主，主所成

雲彩專輯

就的美事遠超我們所求所想！

我相信我們所作的乃是：信心的工作、愛心的勞苦，更是因盼望而有的忍耐。願主祝福祂的召會！ 新盛區 祝程素琴

感謝主在這時代給我們很多便捷的通訊軟體當工具，使我們能更方便的照顧弟兄姊妹，不僅用電話，還有傳簡訊、Line、FB等。但仍需藉著禱告，才能使這些工具發揮真正的果效。

有一位姊妹作生意很忙，打電話去找她，有時會碰到她生意正忙，不方便。縱使在生意較空檔的時間打電話去，還是常常碰壁。為著使她能得著主話的餵養，我就用傳簡訊的方式，每週至少傳一處我很享受的經節給她。沒想到效果很好，她告訴我，因這些經節像及時雨般的滋潤、供應了她，就使她有力量來聚會。

多年前，有一個弟兄因在服事上被絆跌而不聚會，他的姊妹很傷心，也不想聚會。藉著在電話中不斷安慰、鼓勵、並請求，她願意一個月一次在她家中有家聚會，但只有她與我們聚會。這樣持續了四、五年，我常常不耐煩的問主：「這樣的情形還要多久，姊妹才能恢復參加主日聚會呢？」有時在家聚會中很婉轉地提醒她要參加主日聚會，但都沒有動靜。直到有一天主告訴我，「你可私下打電話給她，告訴她，召會很需要她一同配搭服事。」沒想到這通電話真的恢復了她來愛主、服事主，並且



雲彩專輯

帶了她一對兒女信主。現在她的弟兄也正在恢復中。

我們真的需要善用這時代的高科技產品，當作為主服事祂召會的利器。

楠梓區 盧吳淑敏

我們都是神所牧養的羊，同時我們也都是牧人一剛蒙恩的牧養未得救的，蒙恩久的牧養新蒙恩的。我在高雄聽一次福音就信了主，開學到臺北讀大學時才受浸。因著沒有讀過聖

經，也沒有人餵養，雖然我受浸後週週參加主日聚會，卻完全聽不懂。真是苦阿！半年後，我決定去參加社團，不聚會了。又過了半年，才有弟兄來找我去聚會，但我心想大學生活多采多姿，為何要聚無聊的會。直到大三下，一個弟兄看了我的課表，中午下課前就到教室門口等我。起頭我真受不了，因耽誤了我與同學的用餐。有時他在右邊門口等，我就從左邊門出去。但他沒有放

棄，常常來找我。他用下課的十分鐘陪我唱詩禱告。就這樣陪了一個月，我的心漸漸被溫暖，就願意去聚會了。我跟弟兄說，「你不用再來找我了，我會去住弟兄之家。」在那之前的兩年半，我這隻迷失的羊似乎被人遺忘了，但只要有人願意去尋找及牧養，病弱的、瘦弱的都要慢慢長大。願我們都成為牧養群羊的牧人，為主尋找迷羊，並為他們禱告、守望！

Fountain



渴慕追求真理的新入

從小我和我的家人都是無神論者，認為一切都是事在人為、人定勝天，一路走來始終存著這樣的信念。直到我接觸到一位弟兄，改變了我從小到大的信念。弟兄對主的真誠感動了我，他對主單純的倚靠，真可說是我的榜樣。有一天，弟兄邀約我參加小排聚會。一開始我很猶豫，但掙扎了許久還是去了。參加了四個多月的小排聚會，我們讀了《人生的奧祕》，也追求了高品福音的信息，弟兄姊妹對主的愛感動了我。

9月17日，我參加會所的福音筵，就在弟兄姊妹的祝福下受浸了。目前我固定參加小排聚會、夜間擘餅和成全訓練。受浸後並不像有些人以為的就會一帆風順或發生什麼奇蹟，但我可以確定的是，在召會裏我感到很幸福、很充實、很豐富、很喜樂。過去的陰霾、虛

空、「己」，漸漸離我遠去，這和我一直想追求的平安、健康、快樂，並未背道而馳。

我很喜歡詩歌526首：「神未曾應許：天色常藍，人生的路途花香常漫；…神卻曾應許：生活有力，行路有光亮，作工得息…」雖然我不太會禱告，但「哦，主耶穌！」已成為我在日常生活中的口頭禪，不管碰到順境或逆境，我都會呼喊主名；每次呼喊完，心裏的感覺就很不一樣。我在早市賣水果，常因為工作而無法參加主日上午的聚會。有一次弟兄姊妹請我在主日聚會中作見證，我覺得很為難，正想要找人來代班時，很奇妙的，那天我的水果很快就賣完了，我也在時間內趕到會所去為主作見證。因著常會不自覺的呼喊主名，我發現在我身邊其實有很多基督徒，讓我很感動。原來我不是一個人，我有許多弟兄姊妹像雲彩般圍繞在我身邊。感謝

主讓我們成為神的兒女，成為基督身體上的肢體，也讓這個社會充滿主耶穌的愛。讚美主！

前鎮區 呂政彥

乳母的話

我在早市認識呂弟兄，他對基督徒的印象很好，當他知道我是基督徒時，對我非常友善，因此我就邀他參加福音筵。沒想到他卻說他對吃飯沒興趣，對「上課」比較有興趣，因此我就邀請他參加小排聚會、主日夜間的成全訓練，甚至連創世記結晶讀經現場訓練也參加了。他非常渴慕主的話，甚至想參加全時間訓練！自從受浸後，他幾乎天天都到我的店裏與我一同享受主話，也和其他弟兄一同追求主話。他對主話的渴慕就像才生的嬰孩，切慕那純淨的話奶。盼望主的話能更多的構成在他的裏面，阿們！

前鎮區 吳志能

詩歌欣賞

聖徒盡生機功用 祭司帶罪人歸神

補充本詩歌844首 (-)

1984年十月，李常受弟兄因考量當時主恢復眾召會的屬靈光景和在人數繁增上的停滯不前，而毅然決然放下他在美國的工作，回到臺灣。在主話的亮光中，他重新查考神在祂話語中所啓示之神所命定並滿足祂心意的新路，進而帶領臺島眾召會同心合意地實行神命定之路。

因著主的憐憫和眾召會的齊心努力，實行神命定之路在臺島可說是相當成功。聖徒生機的功用被啟發，大量的新人蒙恩得救並被帶進召會生活中。而這首詩歌「我是個新約福音祭司」，也因此孕育而生。歌詞雖僅短短兩節，卻滿了真理並振奮人心，是一首相當受歡迎，聖徒耳熟能詳的詩歌。前節強調將罪人當作祭物獻給神；後節則著重將人在基督裏成熟的獻上給神。前者是說到福音的傳揚，為使人得重生；後者則著重在牧養和成全，為使人在生命上長大成熟。

第一節：「我是個新約福音

祭司，帶罪人歸神是我天職，挨家去尋訪平安之子，神生命湧流不止；」作者直接了當地說，「我是個新約福音祭司」，意思是：你我都是福音的祭司，只要你得救了，你就是新約福音的祭司。神所命定傳福音的路，重點不是請人「來」聽福音，而是挨家挨戶「去」尋訪平安之子，去到人那裏向人傳福音。在福音書裏，主耶穌自己就是這樣的榜樣。祂不是坐在天上召我們去，乃是從天上來到我們這裏。主來到人群中間乃是為尋找拯救失喪的人（路十九10）。

彼得在他的書信中也提到，「惟有你們…是君尊的祭司體系…，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入祂奇妙之光者的美德。」（彼前二9）此詩作者提醒我們，我們作為祭司，帶領罪人歸神是我們的天職。從現在起，我們都必須操練接觸人。這不是容易做的事，因我們沒有這個習慣和實行。然而我們不能原諒自己說，我不喜

歡接觸人；我們該為著主的託付，在我們天然的所是上有所改變。如保羅所說，「我若傳福音，於我原沒有可誇的，因為我是不得已的。」（林前九16上）傳福音是主給我們每一個信徒的託付，我們都要去一使萬民作主的門徒（太二八19）。藉著我們作福音的管道，去到人群中尋訪平安之子，基督這裂開的磐石、生命的活水，就能藉著我們不止息地湧流到人裏面。

「傳揚福音救罪人，當作祭物獻給神，天上都因此喜樂歡欣，我神也喜悅滿心。」舊約的祭司是獻上牛羊祭牲來滿足神，然而新約的祭司乃是將罪人當作活祭獻給神，使神喜悅。主告訴我們，一個罪人悔改，在天上也要這樣為他歡喜（路十五7）。福音的目的不僅僅是使罪人得救，免去沉淪，更是為著產生許多建造的材料，作使神喜悅並滿足的活祭，為著基督身體的建造。

（待續）

洪明凱

召會生活聚會(11/24~11/30)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3580	846	2843	1799	232	317	299

身體交通

栽種召會樹 信靠神祝福

斯里蘭卡開展近況交通



11月16日 Gampaha召會成立，一同擘餅

自中國移民到斯里蘭卡已二十七年的陳弟兄夫婦，9月10至24日第

一次到臺灣相調訪問，受到高雄一些曾來過斯國的聖徒熱切的款待。接著，10月20至29日首次有斯國的八位聖徒組團到嚮往已久的臺灣訪問，參加全臺姊妹事奉相調聚會及訪問眾召會，親身體驗了臺灣的召會生活。他們返回斯國的那個主日，在可倫坡會所分享他們這次臺灣之行的蒙恩，激勵了更多聖徒渴慕到臺灣訪問。感謝主！目前已有八位斯國聖徒報名了明年二月在臺北舉辦的國際華語特會。

10月22至30日，我們夫婦到菲律賓，參加菲北眾召會關於「2104秋季長老負責弟兄訓練」的特會暨訪問相調，之後代表斯里蘭卡參加在馬拉閔訓練中心舉辦之「主在亞洲行動的交通」。

雖然我們在一地服事，但藉此相調，使我們的度量被擴大，更有身體的感覺及全地的眼光。

經過弟兄們的交通，今年在斯里蘭卡全國服事者成全訓練前，第一次召聚全時間服事者先有兩天的預備聚會，共有十三位參加（包括三位專程自高雄來此的弟兄）。每天早、午各有半小時的團體禱告，在靈中彼此焚燒、建造。其他時段，由配搭信息的弟兄們預講，之後彼此分享、堆加。另有一兩堂事奉交通，以了解眾召會的光景。

服事者成全訓練接續於11月14至15日在可倫坡會所舉行，報到率非常高（37位報名，36位報到）。共交通五篇信息。因著先有兩天的預備聚會，整個訓練的屬靈氣氛非常拔高，各地服事者都能一同進入主的說話及屬靈負擔裏。另外，也有一場聚會交通召會生活中一些實際的事務服事，例如：建立主日聚會點名表及統計報表、確認聯絡人通訊錄、奉獻財物的管理、及鼓勵更多聖徒參與網路團體禱告等。藉此幫助眾召會不僅了解群羊的光景，建造所在地的召會，更有身

體的感覺，一同在身體裏往前。在聖靈的帶領及引導下，弟兄們訂出2015至2020年這五年間現有召會逐年的繁增目標，以及逐年在全國栽種召會樹，五年後達到廿五處召會的目標。此外，這八處地方召會也憑信宣告：12月19至21日全國相調特會報名人數目標一達到174位。最後，訓練在團體的奉獻禱告中結束，服事者個個盼望成為獻給神的燔祭。

11月16日加姆珀哈（Gampaha）召會成立的擘餅聚會，共有31位聖徒（另有4個兒童）參加，三位來自高雄的弟兄及十位來自可倫坡的聖徒也在一裏一同見證。我們信靠計畫、信靠禱告、也信靠神的祝福。深願國度福音早日傳遍斯里蘭卡所有居人之地，並於2020年召會化這個國家。

代禱事項：(一)12月13至22日臺灣25位路加聖徒前來義診、傳揚福音及相調訪問。(二)12月19至21日在賈夫納（Jaffna）舉辦的全國相調特會（目標：本地聖徒174位）。(三)12月28日在八處地方召會同時舉辦的聖徒大團圓暨主日擘餅聚會。 戴建成、戴林妙妃

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、在民數記卅二章，流便和迦得兩支派向摩西和眾支派的首領要求什麼？他們是按自己的意願要求，這樣是否正確？這在屬靈上豫表什麼？（參民三十二1~5，16~19，5註1，22註1，民數記生命讀經第四十五篇）
- 二、民數記卅五章說到以色列人進迦南地後，要選出六座庇護城。庇護城是為著什麼樣的人所準備？其功用為何？誤殺人者應如何行？庇護城條例的屬靈意義為何？（參民三五，6註1，15註1，16註1，25註1，民數記生命讀經第四十七篇）

聖經學習單

民二六1~三一54

- () 1. 民數記廿六章五十六節：要按著所拈的鬮，看人數多，人數少，把產業分給他們。①憑拈鬮分地乃是按著神主宰下的祝福②按人數分地乃是人責任的問題③分地是在於人的責任和神聖的主宰④以上皆是。
- () 2. 民數記廿七章十八至二十節：耶和華對摩西說，你要將嫩的兒子_____領來，這人裏面有神的靈；你要按手在他頭上，…使以色列人全會眾都聽從他。①迦勒②約書亞③以利亞撒④撒迦利亞。
- () 3. 民數記三十章二節：人若向耶和華許願，或起誓約束自己，就不可食言，必要按口中所出的一切話行。①向神獻供物是我們的本分和責任②向神許願是我們自願的，要明確並專特的奉獻自己③我們所許的願越高，主越能使用我們完成祂的經綸④以上皆是。
- () 4. 民數記卅一章廿七至廿八節：把所獲的分作兩半，一半歸與出去打仗的精兵，一半歸與全會眾。又要從出去打仗的兵丁所得的人口、牛、驥、羊群中，每_____，作為貢物奉給耶和華。①五十取一②一百取一③五百取一④一千取一。
- () 5. 民數記卅一章三十節：從以色列人所得的那一半之中，就是從人口、牛、驥、羊群、各樣牲畜中，每_____，交給看守耶和華帳幕的利未人。①五十取一②一百取一③五百取一④一千取一。

※答案請見本版右下角



葡萄園

受浸人位：

大豐區：曾復漢弟兄。

左營區：喬順臨、張正中弟兄，
陳泳潔、翁湘婷姊妹。

重愛區：孫立成弟兄，李素瓊姊妹。

博愛區：吳柏緯、管家衛弟兄。

新盛區：王琮文、曹竣豪、徐士鈞弟兄，林怡萍姊妹。

中正區：熊雁、林雪梨姊妹。

文化區：吳政瑞弟兄，方巧如姊妹。

鳳山區：蘇文啟、李國璋弟兄。

右昌區：李怡嫻、易麗晴姊妹。

大社區：譚瀟、葉誼濱弟兄。

新人介紹

曾復漢：

很渴慕主耶穌的話。現今不再是主，乃是主的生命在我裏面活！感謝讚美主！

張正中：

很喜樂：弟兄姊妹都陪著我，像是一家人。

陳泳潔：

和弟兄一同受浸，真是喜樂。

翁湘婷：

很喜樂能成為姊妹。

孫立成、李素瓊：

是我們三十年的老鄰居。我父親常帶弟兄去聽福音，他那時身體健康，不覺迫切需要主。今年弟兄因病住院，主動善工，夫婦一同得救。

吳柏緯：

梁姊妹的同事，參加過幾次聚會，但不覺得需要受浸。一天突然頭痛欲裂，在呼求主名時腦海閃過「今天受浸」，便於晚上的小排受浸。

林怡萍：

吟唱詩歌時的熱鬧氣氛，使我決定受浸。

熊雁：

張姊妹帶來召會中聽福音，加上李弟兄的配搭，便受感動，決定受浸。

林雪梨：

從小與奶奶一起去聚會，心裏相信神，卻因怕受浸後不能成為好的基督徒而一直不敢受浸。今天來聚會，心中受感動，就決定受浸。

吳政瑞：

心裏有虛空和無助感，但在召會中，空虛和無助感得著了填滿了！

蘇文啟：

他心中有難處，因家中姊妹傳福音而願意歸入主的名下。

李國璋：

學校放假後就到徐弟兄家，深受弟兄之愛的影響及主的吸引。

李怡嫻：

感謝主，讓我得救了！

易麗晴：

很喜樂，帶著孩子到這裏，就像自己的家人，可以分享自己的喜怒哀樂。感謝主！我找到了家！

★2014年全召會受浸人數累計為699位

①、②、③、④、⑤、⑥：臺灣「臺銀壽險」※